



Το πρόγραμμα και οι κοινωνικές εκδηλώσεις σε μια ματιά

Παρασκευή 26 Νοεμβρίου 2010

Παιδιατρικές Κλινικές της Αθήνας:

Νέοι επιστήμονες παρουσιάζουν ερευνητικές δραστηριότητες κοινωνικής παιδιατρικής

Εθνικό Δίκτυο για την Πρόληψη Ατυχημάτων και Βίας (ΕΔΙΠΑΒ):

Δυνατότητες συνεργασίας και οριζόντιας δικτύωσης 70 φορέων

Κέντρο Έρευνας και Πρόληψης Ατυχημάτων (ΚΕΠΑ):

Στην αυγή των 20 χρόνων λειτουργίας, ο πρώτος Διευθυντής του ΚΕΠΑ, Καθηγητής κος Δ. Τριχόπουλος, συντονίζει παρουσιάσεις των σημαντικότερων σταθμών του Κέντρου.

Κοινωνική παιδιατρική και προαγωγής της υγείας -2010: Τα 10 πιο επίκαιρα θέματα

Τελετή έναρξης

Ο Καθηγητής κος Γ. Χρούσος αναφέρεται στις επιδράσεις του στρες

Ο Πρύτανης κος Θ. Πελεγρίνης και ο Διοικητής της 1^{ης} ΥΠΕ, κ. Χατζής

δηλώνουν με την παρουσία τους την αυξημένη ευθύνη σε θέματα προάσπισης της υγείας των παιδιών

Ευεργετικές επιδράσεις της μουσικής στην υγεία: Μουσική εκδήλωση από τον καρδιολόγο/μουσικό

κο Α. Δρίτσα για Κιθάρα και δύο φωνές

Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2010

Δικαιώματα του παιδιού στην υγεία σε καιρό οικονομικής κρίσης

Συντονίζει ο Συνήγορος του παιδιού, κ. Μόσχος

Λόγοι και Αντίλογοι: Ιατρική Μεταγλώσσα-Ιατρική ορολογία

Συντονίζουν οι Καθηγητές κ.κ. Λ. Σπάρος και Α. Γερμενής

«Ασφαλώς κυκλοφορώ»: Βιωματικές δραστηριότητες από το πρόγραμμα

Ιατρική Εκπαίδευση: Ανάγκες και προοπτικές

Υγεία και Τέχνη: Η τέχνη αρωγός της υγείας σε καιρούς χαλεπούς

«Μύρτις: πρόσωπο με πρόσωπο με το παρελθόν»: Ομιλητής ο Επ. καθηγητής κος Ε. Παπαγρηγοράκης

Κοινωνικές δραστηριότητες - Δυνατότητες δικτύωσης των Συνέδρων

Έκθεση ζωγραφικής με θέμα την παιδική κακοποίηση από την Ε. Μητσακάκη (Συνεδριακός χώρος)

Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, εκθέσεις «Μύρτις» και «Επιτύμβιες Στήλες»

Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2010, 10.00 πμ, Δωρεάν ξενάγηση (απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής)

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών - Συναυλία Μ. Θεοδωράκη (Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2010)

Δηλώστε εγκαίρως συμμετοχή στην ιστοσελίδα μας

Facebook Εταιρίας - Συνεδρίου: Δημιουργία ατομικού λογαριασμού